

Успех театра в Алатыре

Успешно продолжаютя в Алатыре гастроли Республиканского драматического театра Чувашской АССР.

Здесь на сцене городского клуба театр сыграл ряд спектаклей — «Сохрани мою тайну» В. Собко, «Комиссар милиции» А. Данилова, «Требуется лжец» Д. Псафаса, «С любовью не шутят» П. Кальдерона и другие.

Наряду с выступлением в городе артисты одновременно почти каждый вечер выезжают в колхозы и совхозы района. Только за последнюю декаду театр со своими спектаклями побывал в совхозах в Кувакино, и Миренках, в колхозах имени Кирова, имени Жданова, «Заря», «8-е Марта», «Красный луч», «За коммунизм» и еще в ряде других.

За короткий срок дано 35 спектаклей и обслужено до 15 тыс. зрителей.

«СОВЕТСКАЯ ЧУВАШИЯ»

г. Чебоксары

31 ИЮН 1968